

LAPSZEMLE – KÖNYVSZEMLE

Münnich Ferenc: Válogatott írásai

Születésének 100. évfordulója alkalmából kiadónk dokumentumkötettel emlékezik meg dr. Münnich Ferencről, a nemzetközi kommunista mozgalom kiemelkedő alakjáról. A kötetben szereplő katonai tárgyú írások alapján – amelyeket Hetés Tibor hadtörténetész válogatott – lépésről lépésre bontakozik ki előttünk egy fiatalember forradalmárrá válásának nehéz, rögzös útja. Münnich Ferenc 1915-ben került orosz hadifogságba, az októberi forradalom győzelme után részt vett a szovjethatalom védelmében; itthon tevékeny részese volt a Kommunisták Magyarországi Pártja megalapításának; a harmincas években, a spanyol polgárháború idején pedig az internacionalisták egyik parancsnoka. A felszabadulás után a demokratikus rendőrség megszervezői között találjuk; az ellenforradalom leverésének aktív irányítója, majd miniszter, később miniszterelnök volt. Írásait a rendkívül változatos életút tapasztalataiból fakadó bölcsesség, s a munkásságát mindvégig vezérlő szocializmusba vetett hit jellemzi.

A Münnich Ferenc katonai írásaiból összeállított dokumentumgyűjtemény minden bizonnyal tanulságul szolgál a ma olvasójának.

Zrínyi Katonai Kiadó

*Pirityi Sándor – Szentesi György – Tolnai László:
Fegyvetés a jövőből*

Néhány éve világszerte százezrek szórakoztak önfelteden a Csillagok háborúja című szuperfilmen, amely az – akkor még utópisztikusnak tűnő – űrháború lefolyását mutatta bc. Napjainkban pedig milliók figyelik

aggódva, hogy sikerül-e elhárítani az emberiségre leselkedő legújabb veszélyt, a világuur militarizálását.

A kötet szerzői – akik a téma legismertebb hazai szakértői – könyvükben az űrfegyverkezés „természetrájtát” tárják az olvasó elé.

A három nagyobb egységre tagolódó munka áttekinti a katonai űrtevékenység előtörténetét, jelenlegi és jövőbeni technikai lehetőségeit, az űrfegyverkezés várható katonapolitikai hatásait és korlátozásának kilátásait.

A kötet bemutatja a Szovjetunió és az Amerikai Egyesült Államok űrfegyverkezés-sel kapcsolatos politikáját, és megismerteti az olvasót a programot támogató, illetve ellenző országok érveivel is. A fényképekkel, vázlatokkal gazdagon illusztrált kötet átfogó képet ad az olvasónak az „űrfegyverkezési dosszié” tartalmáról; az első „fecskéktől”, a katonai műholdak megjelenésétől egészen az űrhadviseléssel kapcsolatos legújabb fejlesztési irányzatokig.

Zrínyi Katonai Kiadó

Danyiil Proektor:

A katonai erő napjainkban

Danyiil Proektor, az Agresszió és katasztrófa, a Háború Európában, az Át a Duklaihágón, az Európa dilemmája című, a Szovjetunióban és külföldön egyaránt nagy visszhangot keltett művek szerzője ezúttal egy roppant aktuális problémát vet fel legújabb könyvében. El lehet-e érni napjainkban háborúval a politikai végecélt? A válasz egyértelmű: nem! A minden korábbinál pusztítóbb háború veszélye azonban ma is fennáll.

A szerző e kérdéskör alapos vizsgálatát követően korunk legégetőbb kérdéseit elemzi: a fegyverkezési hajszát, s annak lehetséges korlátozását, a Kelet-Nyugat közötti politikai, katonai, gazdasági kapcsolatok aspektusait, a katonai erő alkalmazásáról való lemondás lehetőségét. A kötet segíti az olvasót a politikai, katonapolitikai kérdésekben való biztosabb eligazodásban.

(Katonapolitika mindenkinek sorozat)

Pivtyi Sándor:

Katonapolitika - 1985

A feszült nemzetközi helyzet, a fegyverkezési hajszák fokozódása megnövelte az embe-

rek érdeklődését a katonapolitikai kérdések iránt.

Kiadónk másodízben nyújt át az olvasónak egy olyan kötetet, amely - szándékunk szerint - segít eligazodni a katonapolitikai események között.

A szerző nem csupán kronológiai sorrendbe állítja az eseményeket a különböző helyi háborúktól a terrorakciókig, a hadgyakorlatoktól a csúcstalálkozókig, hanem térképekkel, fotókkal illusztrálva értékeli, kommentálja a legjelentősebbeket, s így a részletes információ túl rávilágít az események kül-, bel- és katonapolitikai összefüggéseire is.

Zrínyi Katonai Kiadó